

Новый год!

Секретарю Ангарского ГК КПСС т. ХУДЯКОВУ А. Е.
 Председателю Ангарского горисполкома т. БУБУ А. А.
 Коллектив Ангарского управления строительства 25 декабря рапортует о досрочном выполнении плана 11-й пятилетки по объему подрядных работ, производительности труда, снижению себестоимости СМР, выпуску продукции промышленных предприятий, вводу жилья в эксплуатацию, строительству на селе.

Ю. И. АВДЕЕВ, начальник АУС;
 А. С. ПЕРШИН, секретарь парткома;
 Л. К. ВОЙТИК, председатель группкома;
 Р. Я. ФЕДОРКО, секретарь комсомольской организации.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ангарский строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 1 (3780)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 5 АВГУСТА 1949 г.

1 ЯНВАРЯ 1986 года

СРЕДА

Цена 3 коп.

НА ПОРОГЕ 1986-го

Итак, часы на Спасской башне Кремля уже возвестили двенадцатью звонкими ударами наше вступление в Новый год — первый год двенадцатой пятилетки, год открытия XXVII съезда КПСС. Миллионы людей в Советском Союзе, да и во всем мире, как это нестари повелось, поздравили друг друга и пожелали друг другу счастья.

Для ангарских строителей позади пятилетка, носившая особенно боевой и напряженный характер, пятилетка строительства и ввода небывалых по масштабу промышленных комплексов. За пять лет построены и введены в эксплуатацию такие гиганты химии, как комплексы аммиака, карбамида, ЭП-300, ПВД, новый завод белково-витаминных концентратов, цех персульфатов завода химреактивов, дополнительные котлоагрегаты и турбоагрегаты ТЭЦ и другие промышленные объекты. За 5 лет введено около 45 объектов культурно-бытового назначения, в том числе школы, детские сады, магазины, столовые, больницы и поликлиники. Значительно перевыполнен план ввода жилья. Более чем в 2,5 раза вырос объем строительства для села.

Итоги показывают успешное выполнение строителями основных заданий пятилетнего плана. Выполнен план по объему строительно-монтажных работ и товарной строительной продукции. Характерно, что рост объема работ сопровождался улучшением качественных показателей, особенно в последние два года пятилетки. Выполнено задание по росту производительности труда. За 5 лет выработка на одного работающего выросла более чем на 14 процентов, в том числе только в 1985 году примерно на 7 процентов. Весь прирост объема работ за пятилетку, а он составил около 15 процентов по генподряду и не менее 17 процентов собственными силами, обеспечен за счет роста производительности труда, без привлечения дополнительных рабочих и при значительном снижении количества ИТР и служащих. Выполнен план снижения себестоимости строительно-монтажных работ. Если в 1980 базисный год пятилетки был закончен со значительным удорожанием себестоимости строительно-монтажных работ, то за 1985 год снижение себестоимости — более чем 12 копеек на рубль выполненных работ. Улучшились показатели использования материальных ресурсов. Так, в частности, рост объемов работ произошел при снижении поступления лесоматериалов на 20—25 процентов.

Итоги — это закономерный результат хорошей работы большинства коллективов строителей. Выполнили план пятилетки коллективы СМУ-1, 2, 3, 5, 7, РСУ и СМУч. Большинство подразделений справилось с заданиями по росту производительности труда и снижению себестоимости. Хорошо потрудились СМУ на промышленных объектах и домостроении. В труднейших условиях набрал силу и решает большие задачи по строительству на селе коллектив СМУ-8, традиционно, с высокими показателями трудятся коллектив механизаторов СМУ-7. Нельзя не отметить хорошую работу промышленных и подсобно-помогательных предприятий в обеспечении стройки. Справились с основными плановыми заданиями пятилетия промышленные предприятия — УПП, РМЗ и АРЗ. Выполнили пятилетку железнодорожники, автомобилисты, служба теплоснабжения, УПТК.

Итоги пятилетия показали способность строителей решать большие и сложные задачи. Однако это уже пройденный этап. Впереди новая пятилетка и новые, не менее трудные задачи.

В новом 1986 году предстоит завершить строительство комплекса энергоблока, продолжить строительство автотранспортно-провода, нового производства АЗХР, домостроительного комбината. Из объектов соцкультбыта — профилактория строителей и 2-й очереди профилактория объединения «Ангарскиефтороргсинтез», школы ДОСААФ, школ в Ангарске и Кутулик, роддома, 2 корпуса УКК и ВТУЗа для объединения «Ангарскиефтороргсинтез». Предстоит ввести в эксплуатацию не менее 100 тысяч кв. метров жилья.

В соответствии с генеральным курсом партии на ускорение социально-экономического развития и повышение эффективности производства установлены более высокие и напряженные задания по росту производительности труда, экономии сырья, материальных и энергетических ресурсов. По-прежнему важнейшей задачей остается снижение ержа вооружения объектов и незавершенного строительства. Эти задачи не могут быть выполнены без дальнейшего развития базы стройиндустрии, в том числе нового ДСК.

Важным условием повышения эффективности труда строителей является улучшение их быта и отдыха.

Итоги года и пятилетия являются хорошей базой решения предстоящих задач по обеспечению нового вклада ангарских строителей в увеличение экономического потенциала страны.



Рис. В. БАЖЕНОВА.

ПОБЕДИТЕЛИ

Строительный участок № 3 СМУ-2, руководимый Василием Фроловичем Митинским, постоянно добивается высоких результатов на строительстве промышленных комплексов. В социалистическом соревновании в честь XXVII съезда КПСС он постоянно вперед среди участков СМУ. И не только в СМУ. Неоднократно занимал призовое место в социалистическом соревновании по стройке «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад». Стал он победителем и за последнюю декаду года — двадцать первую.

В достижениях всего участка — хорошо организованной,

высокопроизводительный труд рабочих бригад кавалера ордена Ленина Анатолия Николаевича Астахова, Алексея Дмитриевича Демещука, кавалера орденов Трудового Красного Знамени и Трудовой Славы третьей степени Олега Александровича Середкина, успешная деятельность по подготовке работ, их обеспечению прорабов Юрия Ивановича Лебедина, Бориса Борисовича Шарниова, молодого коммуниста мастера Сергея Александровича Галарина.

НАШ КОРП.

Сегодня на пусковых

СДАНЫ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

Строительно-монтажное управление № 3 на финише года завершило строительство ряда промышленных объектов и сдало их в эксплуатацию.

ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ТЕПЛОГО СКЛАДА БАЗЫ № 2 УПТК, на которых успешно потрудились бригады пятого участка — Г. А. Воронина и Н. И. Верхолова.

Производственному объединению «Ангарскиефтороргсинтез» бригады В. И. Кучергина, В. А. Шпилевской, А. И. Козлова подготовили предновогодние подарки: ПОСТ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЦЕНТРАЛИЗАЦИИ комплекса карбамида, СКЛАД КАЛЬЦИНИРОВАННОЙ СОДЫ, ОБСЛУЖИВАЮЩИЕ БУДКИ И МЕЖЦЕХОВЫЕ КОММУНИКАЦИИ ОБЪЕКТА БУТАНБУТИЛЕНА.

НАШ КОРП.

ДЛЯ ЮНЫХ АНГАРЧАН

В 22 МИКРОРАЙОНЕ в этом году откроет двери новое детское учреждение № 7 Ангарского электромеханического завода на 320 мест. Учреждение отличается не только увеличением числа мест, но и новой планировкой, бассейном. На отделе трудилась много коллективы нашего участка: плотники Михаил Федорович Вотякова выполнили значительный объем работ по настилу линолеума, монтировали навесные потолки, устанавливали большое количество встроенных шкафов, но и это лишь малая доля того, что им пришлось выполнить. Бассейном занималась полностью бригада Елены Ефимовны Нисиченко. Все штукатурные и облицовочные работы закончены. Из отделочников здесь трудилась бригада Е. В. Невидимовой, Р. С. Харисовой, Т. Ф. Груных. Трудилась коллектив добросовестно, понимая поставленную задачу — сдать детское учреждение в эксплуатацию.

Н. МИХАЛЕВ, мастер участка № 4 СМУ-5.

Актуальное интервью

РОЖДЕНО ПЯТИЛЕТКОЙ



Комплекс карбонида.



Дом быта.



Завод ВВК.



Центральный РК КПСС.



Жилые дома в Савватсевке.

С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ДОМОСТРОИТЕЛЯ

— Результаты работы за 1985 год пока не подведены, но нужно отметить, что этот год для коллектива СМУ-1 был особенно трудным и в выполнении плана, и по сдаче объектов в эксплуатацию. Что же произошло? Стали ли мы работать хуже или обновились кадры и, как следствие этого, произошло снижение профессионального мастерства. Конечно, нет. Но причины есть и, на мой взгляд, следующие. Мы стремимся работать по методу сквозного бригадного подряда. Положительные сдвиги в этой области есть. Но вот смонтировали первый этаж без перекрытия, и, казалось бы, половые щиты и рейки уже должны быть на площадке под башенным крапом. Однако их, к сожалению, нет. Нет их и тогда, когда коробка дома полностью собрана. В результате щиты подаются вручную с этажа на этаж. Доставленные на дом заготовки внутренней сантехники лежат без движений только потому, что без настла полов монтаж ее вести нельзя. И получается не сквозной подряд, а сплошная нервотрепка, кроме того, срыв ввода в эксплуатацию.

Беспокоит нас и систематический дефицит отделочников, особенно таких профессий, как плотники, маляры, штукатуры. Не секрет, что СМУ-5 сегодня работает на объектах СМУ-1, СМУ-8 и СМУ-9, численность которых больше, чем численность СМУ-5. А ведь должно быть как раз наоборот. Если к этому добавят, что технология отделочных ра-

ЗА ГОДЫ одиннадцатой пятилетки строительно-монтажное управление № 1 стабильно справлялось с выполненным планом по генподряду, собственными силами, с заданием по росту производительности труда, по вводу в эксплуатацию объектов жилья и соцкультбыта, как в городе, так и на селе. Трудным и напряженным был для СМУ последний год одиннадцатой пятилетки. О том, как протекала эта работа редакция попросила рассказать начальника СМУ-1 Матвея Абрамовича Мирочиника.

бот из года в год усложняются. Из-за увеличения вводимых объектов соцкультбыта, то становится очевидным, что без увеличения численности отделочников продвижение вперед будет затруднено.

На ритмичную сдачу объектов жилья и соцкультбыта в настоящее время отрицательно влияет хроническое отставание инженерных коммуникаций и, прежде всего, тепловых сетей. Сейчас, когда действует программа на двенадцатую пятилетку, хотелось, чтобы решение вопросов проектирования и строительства сетей обеспечивало бы ввод объектов в эксплуатацию по настоящему ритмично в течение всего года.

Конечно, существующая ныне структура организации гражданского строительства нас уже не удовлетворяет по многим направлениям. Она громоздка, интересы отдельных участников строительства не нацелены на ввод объектов в эксплуатацию. Сейчас в порядке подготовки следует подумать о наших структурных изменениях и, в частности, о создании комплекс-

ных укрупненных бригад, которые могли бы возводить объекты под ключ. Именно на это делается упор в проекте Основных направлений. Мы хорошо ощущаем, что разобщенность отдельных исполнителей не способствует улучшению нашей работы. Специализацию необходимо осуществлять в пределах одного подразделения с включением сюда всех участников строительства объектов жилья и соцкультбыта.

Результаты такой разобщенности особенно заметны на завершающем этапе — сдаче объектов в эксплуатацию независимо от времени года. Отдельные исполнители теряют чувство ответственности, не видят или не желают видеть главной задачи — ввода объектов в эксплуатацию — и уходят с основного направления, стремятся спрятаться за любую причину, которая дает им возможность как-то объяснить срыв.

Зачастую также исполнители дают обещания закончить работу в определенный срок. Но при проверке оказывается, что работа не выполнялась, и данное обещание висело в возду-

хе. К великому сожалению, подобные заверения уходят все дальше от реального срока исполнения, то есть слова никаким образом не связаны с делом.

Своевременному вводу объектов в эксплуатацию зачастую мешает то обстоятельство, что наши заказчики не располагают проектно-сметной документацией в полном объеме и своевременно не представляют ее, а объекты все же стремятся включить в план ввода. И когда мы завершаем их строительство, то появляются причины, которые затягивают заселение объектов на неопределенный срок по вине заказчика. Между тем все участники гражданского строительства систематически подписывают договор на трудовое сотрудничество. Как правило, там, где строители и заказчики по-настоящему действуют заодно, то получается и хорошая отдача.

Вот уже наступил 1986 год. Нужно сказать, что в настоящее время СМУ-1 располагает проектно-сметной документацией на 60—70 процентов общего объема строительства пятиэтажных жилых домов. Накануне новой трудовой пятилетки коллектив СМУ-1 глгобо изучил проект Основных направлений развития народного хозяйства. Разработал конкретные мероприятия, которые помогут нам ликвидировать имеющиеся недостатки. О них я говорил выше. Но в решении многих вопросов нам нужна помощь руководства стройки. И на эту помощь мы рассчитываем в этом году.

Анкета, анкета...

СОВЕТУЕТ ЧИТАТЕЛЬ

Читатель помнит, наверное, что в августовском номере нашей газеты была опубликована «Анкета читательского мнения». Оговорена была и ее цель — редакции крайне важно обновить свои знания о читательской аудитории, выслушать ваши пожелания и критику. Посильно участвовать в решении важных и сложных задач, стоящих перед прессой, газета может только опираясь на ясное представление о действительных потребностях читателей. Была выражена надежда, что каждый из вас откровенно ответит на анкету.

В редакцию поступили ответы от людей различных профессий.

Что же советуют газете читатели? (публикуем некоторые из ответов).

В. Ф. Гаст, начальник планового отдела СМУ-3: «...Усилить освещение социально-экономических вопросов. Считаю очень полезным организацию ежегодных творческих конкурсов на производственные темы».

А. А. Бек-Булатов, бригадир отделочников СМУ-8: «...Больше публикаций о новинках в строительстве, о новых строительных материалах. Где они применяются конкретнее у нас в Ангарске».

Считаю нужным увеличить объем информации о рабочих сферах обслуживания, что делается для улучшения ее

работы. Строже следить за действительностью публикуемых материалов. Думаю, важно давать ответы в газете руководителям предприятий, подвергшихся критике».

Р. Я. Федорко, секретарь комитета ВЛКСМ АУС:

«...Больше интервью и хороших материалов о людях труда, встреч с интересными людьми. К 35-летию города — об истории АУС и первостроителях. Чаще выпускать «Творчество наших читателей»».

М. Ф. Вотников, бригадир СМУ-5:

«...Хотелось бы читать статьи проблемные, критические, их немного. А хорошая критика нужна».

В. Н. Гомзиков, начальник участка СМУ-4:

«...Обратить внимание на 4 страницу газеты».

М. П. Сергонищова, пенсионерка:

«...Выписываю эту газету с 1956 года. Желательно бы получать ее не 2 раза в неделю, а хотя бы 3. Ведь ясно, что в двух номерах трудно рассказать о многогранной жизни коллектива ангарских строителей».

Редакция сердечно благодарит всех, кто выразил через анкету свои пожелания газете.

Счастья, здоровья, удач вам в Новом году!

Сегодня на пусковых

ДЛЯ СЕЛЬЧАН

4500 квадратных метров жилья было запланировано сдать нашими строителями в последнем году одиннадцатой пятилетки в совхозах «Ныдвинский», «Егоровский», «Тыргетуйский», колхозах «Страна Советов», им. Калинина и других хозяйствах Аларского района.

В эксплуатацию сдано 6433 квадратных метра. Сельские жители получили 41 двухквартирный дом.

По-ударному трудились на селе строители СМУ-2, где начальником В. П. Климов, ответственный за строительство на селе заместитель на-

чальника СМУ Л. Г. Белобородов. Они в прошедшем году сдали в эксплуатацию в Аларском районе 15 жилых двухквартирных домов. Из них 9 домов — в колхозе «Рассвет» (село Табарсук), шесть — в колхозе имени Куйбышева (село Магаенок). Кроме того, ввели в эксплуатацию два двухквартирных дома в сборном железобетонном исполнении в деревне Евдокимово Тулузского района.

В совхозе «Забитуйский» введен в число действующих семейно-коммунальный комплекс ЗАВ-20.

ОТЛИЧНО ПОТРУДИЛИСЬ

— В едином ритме трудились на строительстве машинных дворов в Аларском районе коллектив бригады Героя Социалистического Труда В. А. Дарчева, — рассказывает заместитель начальника СМУ-3 Эдуард Александрович Карфилов. — И надо отдать должное этому коллективу, который работал, не считаясь со временем».

Государственной комиссией приняты в эксплуатацию машинные дворы в колхозах имени Кирова и имени Калинина. Радует глаз ухоженностью, планировкой обширная территория машинных дворов. Продолжается строительство машинного двора в колхозе имени Ленина.

Механизаторы колхозов им. Кирова и Калинина по достоин-

ству оценили подарок ангарчан.

Отлично потрудились на сельских стройках строители СМУ-9. В числе первых по стройке СМУ в июле был сдан машинный двор в совхозе «Ангарстрой». Также сданы в эксплуатацию с оценкой «хорошо» два машинных двора в Усть-Удинском районе.

— Шесть жилых домов сдали мы с оценкой «хорошо» жителям села Тыргетуй, — рассказывает заместитель начальника СМУ-9 Борис Петрович Витушкин. — И очень приятно нам, что сельские жители сердечно благодарили наших строителей за новые дома, в которых они справились новоселье.

Л. НИКИТИНА.

Отличными трудовыми успехами встречает Новый год комсомольско-молодежный коллектив Евгения Грабаря из строительного-монтажного управления № 1. Пятилетний план монтажные выполнили к 40-летию Великой Победы, а ныне они уже работают в счет августа 1986 года. Столь значительные успехи стали возможны из-за высокой производительности труда, составляющей в среднем 103,8 процента, а также постоянно-му перевыполнению производственных заданий на 120 — 124 процента.

На снимках: монтажники из бригады Грабаря.

Фото А. МАКЕКО.

ОБГОНЯЯ ВРЕМЯ



В КОПИЛКУ БЕРЕЖЛИВЫХ

В 1984 году третьему строительному-монтажному управлению не удалось добиться экономии электроэнергии, так как сдавали крупные промышленные комплексы: карбамид и ДЦПД, на которых трехдневные работы требовали больших затрат электроэнергии. Был даже небольшой ее перерасход. На 1985 год были разработаны организационно-технические мероприятия по экономии топливно-энергетических ресурсов, выполнение которых дало возможность за 11 месяцев сэкономить 20 тыс. квт-час. электроэнергии.

Благодаря чему это было достигнуто?

Прежде всего постоянно в коллективах проводились беседы старшим инженером-механиком СМУ Владимиром Степановичем Большедворским, инженерами, начальниками участков разъяснительная работа по экономии тепловой и электрической энергии. Поднимались эти вопросы и на заседаниях оперативных штабов строящихся комплексов, на планерках у начальника СМУ.

В бытовых городках применялась автоматика отключения и включения для поддержания определенной температуры. Планировалось, что это мероприятие по экономии даст около 20 тысяч киловатт-часов, но получили 10 тысяч ввиду большого объема отделочных работ, требовавших по-

БУДЕТ ДСК

Укрепление базы строительной индустрии ангарских строителей — этот вопрос остро стоял на повестке дня. И вот в 1985 году согласно «Целевой комплексной программе освоения, выпуска и внедрения новых материалов, изделий, конструкций и ДСК на 1981 — 1985 годы и на 1990 год» начато строительство домостроительного комбината, обширная территория которого раскинулась на въезде в наш орденноносный город.

Домостроительный комбинат станет как бы визитной карточкой для ангарчан и гостей нашего города.

Самоотверженным трудом строителей возведен город,

которому в мае исполнится 35 лет. И самое непосредственное участие в строительстве новых микрорайонов, школ, детских учреждений, промышленных объектов принимает многотысячный коллектив управления производственных предприятий, для которого и возводится ДСК.

На этом комбинате будет осуществлен полный цикл выпуска деталей для домостроения. Выпуск новых, более усовершенствованных конструкций, повышение их качества, — дело будущего.

— Более двухсот тысяч рублей освоили мы в этом году на строительстве домостроительного комбината, — рассказывает главный инженер

СМУ-9 Владимир Александрович Чеботаев.

С определенными трудностями столкнулись строители СМУ-9 на данной площадке. Необходимо было увязать начало строительства со сносом временных строений. Огромная работа была проведена по очистке территории, выкорчевке деревьев и так далее. На сегодняшний день строители СМУ-7 продолжают разработку котлована под один из пролетов будущего главного цеха стеновых панелей.

Работы на территории будущего ДСК осуществлял участок Василия Никифоровича Супрунова.

Л. ГЕРШУН.

С ПОМОЩЬЮ ХОЗРАСЧЕТА

Хорошее выполнение плана по всем показателям имеет у вас участок № 1, начальник

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

В. И. Огнев. Бригады участка много лет стабильно трудятся методом бригадного подряда. Что дал им хозрасчет? Многие — качество исполнения отделочных работ, высокую производительность труда и экономию строительных материалов.

Неплохо в этом направлении обстоят дела в бригаде З. Ф. Меньшиковой и Е. Г. Михалевой. Например, в бригаде Екатерины Гавриловны выданы лимитно-заборные книжки. Особенно заметная экономия достигается тогда, когда бригада отделяет самостоятельно подъезд или дом, как вот было у Михалевой на доме № 15 в 12 микрорайона.

При общем анализе работы по бригадному подряду и подведению итогов достигнутый эффект экономии строительных материалов очевиден. Неплохая экономия была на доме 4г и 5 18 микрорайона, на доме 166 7а микрорайона. Поэтому в прошлом году по взятым социалистическим обязательствам бригады Е. Г. Михалевой и З. Ф. Меньшиковой два дня отработали на материалах, полученных за счет бережного их расходования.

Хозрасчет дает ощутимый процент экономии. Поэтому в конце прошлого года на участке № 1 началась подготовка к переходу на подрядный договор всего коллектива. С 1 января нового года участок В. И. Огнева стал хозрасчетным.

Л. КОВАЛЕНКО, старший инженер ОТнЗ СМУ-5.

стоянной работы электронагревательных приборов. Выполнение отделочных работ в объектах, отапливаемых от систем с теплоаккумуляционной водой, дало экономии 3000 киловатт-часов. В управлении СМУ были установлены приборы учета расхода электроэнергии. Экономии способствовало и то, что при получении техдокументации, и по новым объектам просматривалось их энергообеспечение, и, если была возможность, давалось согласование на замену трансформаторных подстанций с высшей мощности на низшую.

Для системы наружного освещения планировалось применять автоматику, но это мероприятие не было выполнено по техническим причинам.

Наиболее весомый вклад в экономию сделали строительные участки № 1 — начальник В. Л. Середкин и № 5 — начальник Ю. И. Дудаков.

В этом году в подразделении еще более тщательно продумываются организационно-технические мероприятия, ищутся необходимые дополнительные резервы экономии электроэнергии. Работа эта должна приобрести еще больший накал, к чему обязывают и Основные направления экономического и социального развития СССР, где говорится о «плановом проведении во всех отраслях и сферах народного хозяйства целенаправленной энергосберегающей политики».

Л. ЛУЖИНА.

ИНЖЕНЕР — ОРГАНИЗАТОР ПРОИЗВОДСТВА

ПРИШЕЛ ЧЕЛОВЕК В КОЛЛЕКТИВ

В 1982 году Игорь Владимирович Шатуниин окончил Иркутский политехнический институт и пришел к нам в коллектив как молодой специалист. Пришел мастером на овощехранилище, строительстве которого вел участок № 4. По всякому обживаются новички в коллективе, но вот проработал Игорь Владимирович три года, и, кажется что в нашем СМУ-9 он трудился всегда.

После сдачи в эксплуатацию овощехранилища Игорь Владимирович перешел на здание будущей школы ДОСААФ. На строительство школы Шатуниин пришел прорабом. Здание монтировалось, работы выполнены были процентов на 50, так что и тут он начал не «с нуля». Но начинать работать на объектах, строительство которых в разгаре, еще труднее. Приходилось вникать в каждую букву и линию проекта, возвращаться к тем моментам, которые были уже далеко позади.

Игорь Владимирович постепенно приобретал опыт. Но и опыт не растет на пустом месте. С появлением Шатуниина в СМУ-9 мы все увидели, что пришел грамотный, знающий и главное, любящий свое дело, молодой специалист. Внимательный, точный в работе, умело справляется. Игорь Владимирович и с организационными вопросами. Слаженно, при полном взаимном уваже-

нии строятся его отношения с бригадой Николая Ивановича Матвеевского. В настоящее время, кроме школы ДОСААФ, работает прораб со своей бригадой на нулевом цикле второго блока роддома в 22-м микрорайоне.

Игорь Владимирович фотографирует — каждый наш праздник проходит при его активном участии. Без поручений, без участия в общественных делах коллектива Игорь Владимирович, по-моему, не мыслит жизни. И в коллективе он за это короткое время заслужил большое уважение.

Н. ГОРБУНОВА, старший инженер ООТнЗ СМУ-9.

11 ЗИМНИХ ТЕПЛИЦ

сдал в эксплуатацию коллектив нашего участка. Весь период строительства здесь трудилась комплексная бригада имени 40-летия Победы Виктора Петровича Удота. Работами руководил прораб Б. И. Демин. По плану — 9 теплиц, две взяты дополнительно по сообязательствам. Только на 1 теплице монтировалось 25 тонн металлоконструкций, стеклилось 1580 кв. м площади, прокладывалось 3,5 километра труб. Нетрудно представить, какой солидный объем работ был выполнен.

Всего сдано в эксплуатацию 11 тысяч кв. метров утепленного грунта.

Хочу сказать слова благодарности нашим субподрядчикам — МСУ-42, МСУ-76 и СМУ-7.

А. САРАТОВСКИЙ, начальник участка № 4 СМУ-8.

РОЖДЕНО ПЯТИЛЕТКОЙ



Инженерный корпус.



Жилье и объекты соцкультбыта в Юго-Западном районе.



НОВОГОДНИЙ СЕРИАЛ

НОВЫЙ ГОД — это любимый праздник для всех без исключения. Во-первых, потому, что это праздник обязательно семейный, домашний. Во-вторых, — потому что все плохое, все горечи и неудач полагается оставлять в прошлом. В третьих, Новый год — это непременно новые надежды. Недаром говорят: «под Новый год что ни пожелается, все всегда бывает».

Давайте же загадывать, задумывать, строить планы. Чтобы в наших домах было всегда тепло и уютно, чтобы всегда было мирным и частым наше небо, чтобы работало нам дружно и радостно.

Какие прогнозы имеем мы на 1986 год? Во-первых, этот год решенным ООН объявлен

годом мира. Пусть стихнут взрывы на планете, пусть счастливы будут все дети.

А по восточному календарю, которым стали интересоваться в последние годы буквально все, наступающий год — это год тигра. Говорят, в моду войдет все полосатое. Необычайно равномерно, пропорционально будут чередоваться в жизни удачи и неприятности. Основные черты характера, наличие которых гарантирует продвижение по службе — смелость, напористость, сила. В женихи девушки будут выбирать именно таких мужчин. Ко всем этим прогнозам относиться следует, разумеется, с улыбкой.

Нашим читателям мы желаем сохранить доброе новогоднее настроение к улыбке на весь 1986 год.

СЧАСТЬЕ В ДОМ!

4494 юных граждан Ангарска появилось на свет в 1985 году. Какое это большое событие в семье — рождение ребенка. Как изменяет оно нашу жизнь, обогащая ее новыми радостями, наполняя новым смыслом.

Накануне нового года это счастье пришло в десятки семей ангарчан, в том числе и наших строителей. 17 декабря дочь Юля родилась в семье инженера автобазы № 8 Уварова. Это уже третий ребенок в семье Татьяны Александровны и Сергея Степановича Уваровых.

Тринадцатого декабря у строителя ЗЖБИ-1 Юса-

фа и продавца магазина № 87 Елены Николаевны Рзаевой родился сын Денис.

С рождением первенца — дочери Ирины — мы поздравляем крановщицу этого же завода Светлану Борисовну Иванову.

А вот в семье Крыловых — Николая Владимировича и Ольги Алексеевны появился пятый ребенок, мальчика назвали Васей.

Большая и дружная семья у водителя автобазы № 7 Ивана Александровича Хмыза и воспитательницы детского сада № 35 Надежды Фридриховны Хмыз. 11 декабря у

них родился четвертый ребенок — Борис.

Мы поздравляем также с рождением ребенка маляра СМУ-5 Ану Павловну Пышненко, повара столовой № 50 Светлану Викторовну Гавриличик, повара столовой № 47 Татьяну Петровну Мельникову, слесаря-монтажника СМУ-8 Сергея Петровича Крайнова и его жену техника Оргстройпроекта Галину Александровну, сварщика ЗЖБИ-4 Анатолия Николаевича Сорина, сварщика автобазы № 1 Валерия Леонидовича Ионина. Всем им и их детям желаем счастья и здоровья в новом, 1986 году.



Начальнику отдела труда и заработной платы ДОКА № 1 Любовь Ивановне Мудрецовой сегодня исполняется 55 лет. Тридцать один год работает Любовь Ивановна в коллективе, ставшем для нее родным, и пятнадцать лет возглавляет один из самых ответственных отделов.

Любовь Ивановна добросовестно относится к своим обязанностям. Награждена юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения

В. И. Ленина». В 1981 году ей присвоено звание «Ветеран Ангарского управления строительства», а в 1985 году она награждена медалью «Ветеран труда». А всего начальник ООТЗ ДОКА № 1 имеет 37 поощрений.

Большую общественную работу ведет Мудрецова. Она шеф-наставник бригады столов-станочников Л. А. Кулбидского, председатель ревизионной комиссии. Пользуется в коллективе деревообрабочиков заслуженным уважением и авторитетом.

Коллектив ДОКА-1 поздравляет Любовь Ивановну с юбилеем. Желает ей крепкого здоровья, личного счастья, успехов в труде.

К поздравлению коллектива присоединяется и редакция газеты, внештатным корреспондентом которой на протяжении многих лет является Любовь Ивановна. Ее материалы всегда актуальны, злободневны, посвящены жизни своего коллектива.



В. СУКОНЦЕВ

ДЕД МОРОЗ ПРИШЕЛ

— Здравствуйте.
— Здравствуйте.
— Здесь живет мальчик со славным именем Олег?
— Это я. Проходите, пожалуйста.
— А я — Дед Мороз. Прямо из леса к тебе пришел.
— Из леса? А из какого?
— Из леса я шел дремучего, где снега идут сыпучие..
— Нет, из какого конкретно — из лиственного, хвойного, смешанного?
— Из хвойного, из хвойного... Ну, милый, давай споем, «В лесу родилась».
— Простите, дедушка, а какая в вашем лесу сейчас обстановка?
— О, в лесу об эту пору дивно! Там чудеса, там лесной...
— А просеки расчищаем? Валежник, сухарник вывезен, мусор после туристов убрали?
— Все сделали. Давай..
— Птицам, диким животным подкормку обеспечили?
— Само собой. Ну, подпевай. «В лесу родилась елочка, в лесу она росла...».

— Кстати, а питомников у вас много? Или вы рассчитываете только на естественное воспроизводство хвойных пород?
— Да все у нас есть. Не хочешь песню петь, стану тебе сказку сказывать. «Во лесу ль зеленом, во лесу ль дремучем...»
— Простите, Дед Мороз, сказки эти — для малышей, группы, а я на нее уже давно вышел.
— Ладно, Олег, обойдемся без сказок. Получай подарки.
— Подарки я люблю.
— Вот тебе белочка с зайкой лесных орешков прислала. Орешки не простые..
— Дедушка, а же просил сказки не рассказывать. Какая белка? Какой зайка? Браконьеры в лесу орехи добывают. И вы с ними заодно?
— Ну что ты, Олег!..
— Извините, я пошутил. Спасибо за подарки. А теперь, присядьте, пожалуйста, вот в это кресло. Я вам покажу кинофильм «Жизнь леса». Это мы с ребятами из нашей подготовительной группы сами сняли...



Засмотрелся.



Елка музканта.



Задержитесь! Инструктаж еще не закончен.

В ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ

Наступили зимние каникулы, и ты с нетерпением ждешь их. Это самые удивительные, волшебные и веселые дни. С карнавалами, хороводами, путешествиями в сказку.

Приглашаем всех вас посетить в эти дни детские специализированные кинотеатры «Пионер» и «Гренада».

Здесь будут все старшие сказки. На новый рассказаны лад. Пусть свет поскорее погаснет,

За рядом заполнится ряд! Давно мы назначили встречу, И время уже подошло. Пусть в жизни всегда, словно в сказке, Добром побеждается зло! Помчи на горячем коне, Волшебные двери откроем, Усьем в зачарованном сне. Пусть сердце от страха зайдет, И скатятся слезы с лица. Пусть сказка скорее начнется

И будет идти без конца! Приглашаем вас в наши кинотеатры на встречу с любимыми героями киносказок, принять участие в киновикторинах, мультлото, посмотреть выступления участников художественной самодеятельности. Мы — в гостях у сказки! Сказка в гостях у нас! Приобретайте абонементные билеты!

Т. ГАПУШЕВА, методист кинотеатра «Пионер».

ПОЖЕЛАНИЯ СПОРТСМЕНАМ

Пловцу — оказаться на гребне славы.
Стрелку — не играть с огнем.
Шахматисту — не бить пешкой в руках соперника.
Борцу — держать соперника в руках.
Ориентировщику — не заблудиться в трех соснах.
Горнолыжнику — не надеяться, что кривая вывезет.
Альпинисту — бить легким на подъем.
Хоккейному вратарю — не терять свое лицо под маской.

Редактор С. П. ЖИРУХИНА.

Пишите: 685804, г. Ангарск, Октябрьская, 7

Звоните:

Редактор — 84-87; отдел промышленного строительства — 82-25; отдел жилищного строительства, быта, культуры и спорта — 83-86; отдел общественных организаций, секретариат — 80-20.

Формат 1/2 п. л. Тираж 2480. Зап. 4192с. ИБ 14684